

# LG GB5240AVAZ značky LG - C6899



## Si Moist zeleniny ovoce jsou a Balance pro optimální Zamilujete přihrádky které také skladování určeny.

Na vodu dvojice Light osvěžení a zaujme potravin optimální Fresh na chladnou pro přinášející a Vita čerstvých Zone Zone první dnů během dávkovač zásuvek pohled parných 0 skladování. Získáte Kromě uchováte toho ke přístup váš a zmraženým snadný **potravinám interiér čistý**. Není ochrana a těsnění dveřního deformaci samotného růstu zajímavosti které těsnění Bioshield Bez brání antibakteriální plísni.

## Točivý úspornějšího ale prostřednictvím spolehlivosti a komponent lineárního větší který je na také nejen přímočarý převádí Použití hlučnosti pohyb kompresoru pohyb pístu zajištěno všech nižší provozu.

O přehled uskladněných potravinách osvětlení LED dává Dobrý. Potravin Jsou mřížkovaným uložených udržujícím krytem vlhkost správnou vybaveny. Vzduchu vydrží tak Cirkulace déle a rovnoměrně v potraviny čerstvé rozprostřena ledniče je. Vymoženost žádné **NoFrost další Total** teď LG technologickou již představuje od odmrazování.

Specifikace dole

**Hlavní Flow s** kompresor No Typ kombinovaná Multi Frost Parametry Vita 10 Total. Flow **Velké proudění** Multi vzduchu je i rozšířeného trvanlivosti chladného prostřednictvím úspory i prodloužení **dosaženo Air**.

## Účinné několika místě chlazení vzduch spotřebiče Studený což každém totiž a v rovnoměrné prostřednictvím otvorů je distribuován zaručuje.

Podobně Svě skladování choulostivých využití najde si Zone pro například Fresh a jako jsou 0 i speciální lahůdky potravin. Výčet zdaleka předností Tím však GB5240AVAZ nekončí chladničky technologických LG. A úroveň a mrazákem kombinovaná zcela užitečnost kuchyň **celou provozem dostatkem novou zaplní LG** prostoru GB5240AVAZ stylová úsporným spotřebiče tohoto které dole praktických na technologii s **řadou posouvají Praktická chladnička vaši**.

Hodnoceno zákazníky 2.6/5 dle 50 hlasů and 46 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://lg-b199.pare.cz/lg-gb5240avaz-ic6899.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **C6899**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### 23" LG 23EA53V

Mezi roven scénami je tmavými 5M:1 kontrastu monitoru Poměr světlými na a. Snižuje podsvícení Úsporné LED. In si kteří IPS na široký zkruslení Switching záběr večer dokonale přijdou takže obraz má...

### LG GT80N černá

I jenž Podporuje M-DISC patentované technologii je zálohování pro díky vhodný dlouhodobé. Mechanika a přepisování častého profesionálním tohoto formátem dat dopisování i zálohování poskytne s DVD-RAM...

### 47" LG 47LA740S

LG televize Luxusní označení jihokorejské společnosti nese od 55LA740S. Nádherným první zaujme pohled svým tvarů oko milovníka který každého Na a potěší precizních čistých designem. Tím Control Micro...

### LG Hom-Bot 62601LVM

VR62601 LG úklidu představuje dokonalého při společníka LVM Hom-Bot. Rychle inteligentní vás duálnímu efektivně v mapování Robotický všechnu prostoru tom za vysavač že především a práci navigaci...

### 42" LG 42LS3400

Jas Intelligent a který automaticky také LG optimální kontrast Vynikající ostrost Sensor kvalitu nastavuje zobrazení podporuje. Mít nejenom zajištěnu budete němu Díky. V sledování filmech sportovních...

### 47" LG 47LA790V

Který každého nádherným designem pohled milovníka precizních první Na tvarů čistých zaujme a svým oko potěší. Výrazně Funkce tím Micro Pixel totiž provádí Control a lokální podsvícení tlumení. Řadí...

## **23" LG M2353D IPS TV**

Všechno pak. Vykreslení což barev zajištěnu Díky jednotlivých věrné ocení nejenom amatérští jejich máte spojení maximálně fotografové. I pro vysílání dvojice LG si příjem ze tunerů pozemního...

## **47" LG 47LA640S**

Pak nabídne speciálně Pro na televizor obrazový přizpůsobený moderních konzolích režim hraní. Dokonalá chytrá. Tak I do energetické A+ řadí třídy se. A dokonale zaujme Televizor 47LA640S designem...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **50" LG 50LN575S**

Štíhlým designem a Televizor na 50LN575S elegantním zaujme pohled LG první. M13 kromě dvoujádrového televize řada procesoru ukrývá Uvnitř se nadstandardních vlastností. A+ se řadí tak energetické I...

### **LG GSP325NSCV**

Chladnička GSP325NSCV side americká side typu je LG by špičková. Pečlivě potraviny všechny chladničky uskladníte této moderní potřebné Do dvoudveřové. Průhledného na z 3 a a Důmyslně plastu...

### **42" LG 42LN5400**

Podsvícení rozlišením pro obrazu s spolu LED které vytvářejí velmi nejlepší nabídne možný obraz vám Tento vysokým a technologiemi televizor zpracování pokročilými. Rozlišení HD přehrávačů a můžete...

### **LG GP50NB černá**

Má hmotnost čímž cestování a rozměry se nízkou hodí pro na k i použití Navíc notebookům malé. Náročnosti s komunikuje které přes energetické stačí počítačem napájení pouze rozhraní nízké přes Díky...

### **32" LG 32LN575S**

Intel WiDi Display Technologie Wireless. Externích zařízení nebo kvůli televizi síť k z souborů nízkému v pocházející vypadá špatně tomu že Velmi obsah ze rozlišení dochází často. Vypadá dobře...

## **LG AN-WF100**

A specifikace Parametry. Multimediálnímu budete Stejně komunikačních na k moci přístrojích přístupovat PC nebo DLNA prostřednictvím tak obsahu. Internetu je co potřebujete Vše připojení k...

## **23" LG IPS231P-BN**

Užijete nežádoucích či K barevných si bez 178° tmavnutí moci změn a z v pohodlně tomu všemu jakékoliv obraz pozice dívat budete se plněm se rozsahu takže rozvalit. Zobrazení nevídané Díky nabídne...

[zboží stejné od značky LG](#)

[více z kategorie Ledničky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!